

## 江边的草地

生活中有许多乐园,它可能是刺激快乐的游乐园,可能是书墨飘香的书房,可能是绿树成荫的竹林……但我的乐园,是江边生机勃勃的草地。

春天,一阵清脆悦耳的鸟鸣划破天际,朦胧的大地便焕发了勃勃生机。如茵的草,躺在棕黄的土地上;如簇的花,点缀在青翠中;枝繁叶茂的老槐树,是小鸟的乐土;树下,是昆虫的家园。我和弟弟在草地上摘野花、捉昆虫。

夏天,蝉不厌其烦地叫着,我和弟弟最喜欢放风筝。只见我们撒开腿,脚下像生了风,向草地跑去。风筝线可真调皮,东窜西窜,害得我摔了一跤,在地上咕噜咕噜地滚了几圈。我喜欢拉线,弟弟喜欢举风筝。我们盼望着,盼望着,一阵微风轻拂过草地。“快跑起来!”说罢,我拉起线,逆着风飞奔起来。只听“咚”的一声,我狠狠撞上了老槐树。我挠了挠脑袋,满脸通红,干笑了几声。弟弟捂着肚子,哈哈大笑。我抬头望望,顽强的风筝穿过云层飞了起来,真是“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”。望着望着,我觉得自己就是那只风筝,在空中俯瞰名山大川。

秋天,秋风习习,我和弟弟躺在草地上,吹着微风,享受天边晚霞的美妙;冬天,大雪纷飞,世界被染成白茫茫的一片,我和弟弟堆起一个个胖胖的雪人,将雪球扔来扔去,连自己也变成了一个“雪人”。

江边的草地可以让我忘却烦恼,可以让我和活泼的大自然玩耍。这就是我的草地乐园,一个我无比依恋的地方。

南通大学附属实验小学四(2)班 王骏宇  
指导老师 林洪

## 爷爷的菜地

每人都有自己的一方乐土,有人钟情于书香四溢的书房,有人痴迷于流水潺潺的山涧,有人陶醉于茂林修竹的山野,而我的乐园是爷爷的菜地。

一阵微风吹过,菜地里的万物舒展着身姿,迎接春天的到来。屋前的小河清澈见底,可以看见里面畅游的鱼虾;屋子左边是一片金黄的油菜花,仿佛金色的地毯点缀着我的乐园;屋子右边种着各种各样的蔬菜,他们谁也不甘落后地展示着勃勃生机;屋后则是一片果园,里面有许多果树,五颜六色的花朵开满枝头。

我最爱的就是在菜地里捉蜜蜂。清晨,一群蜜蜂在油菜花丛中翩翩起舞,不时哼唱着欢快的“嗡嗡歌”,最后它们一个个落在菜花上,开始忘我地吮吸着花蜜。我蹑手蹑脚地来到蜜蜂旁,见它还旁若无人地埋头“干饭”,我便拿起瓶子慢慢朝它逼近,等它意识到危险来临,扑动着翅膀想要逃离时,为时已晚,我以迅雷不及掩耳之势扣下瓶子,这只蜜蜂就成了我的囊中之物。顿时,我的眼睛眯成了一条缝,嘴角不由得微微上扬,像只骄傲的大公鸡,我高兴地叫道:“我捉到一只蜜蜂了!”傍晚,我观察完蜜蜂就把它放回了大自然,让它能继续在广阔的世界中自由飞翔。此时,天边的晚霞照在爷爷的菜地上,仿佛给菜地披上了一件绚丽的纱裙,棉花糖似的白云倒映在清澈的小河中,一切都显得静谧而美好。

如今,我来到城里上学,很少回爷爷家的菜地玩了,但一想到那片菜地和捉蜜蜂的美好时光,心里就充满了温暖。爷爷的菜地给我的童年带来了许多快乐和慰藉,这些美好的记忆值得我一辈子珍藏。我真喜爱爷爷的菜地!

南通大学附属实验小学四(2)班 王智宇  
指导老师 林洪

## 外公的小院

有的人的乐园是菜园,有的人的乐园是书房,还有的人的乐园是溪边的草地,而我的乐园

是外公家的院子。

一望院子,宽敞极了,里面还不时传来小动物们的叫声,让人听了十分惬意,里面似乎充满了好玩的,我好像看见它们在向我使劲地招手,仿佛在说:“小主人,我们等你好久了,快来一起玩吧!”

一进院子,映入眼帘的就是一大片水泥地,地上放着一袋袋磨好的猪饲料。继续往前走,一片片瓷砖铺设开来,仿佛在迎接我的到来。不知不觉中,我已来到了后院,我迫不及待想领略它的风采了!

啊!这里比之前更加有趣。我来到猪圈旁,小猪有的懒洋洋地躺在地上打滚,有的“呼噜呼噜”地打着呼噜,有的则看着我脸上露出疑惑的神情,仿佛在说:“这是谁呀?难道是我们的新主人吗?”我的眼中投射出热情的光,手也不由自主地和它们互动了起来,脸上洋溢出好奇的神采。这时,外公走了过来:“你要不要尝试喂猪啊?”“当然想啊!”我拿起猪饲料就走进了猪圈。只见那些小猪紧紧盯着我手中的食盆,露出贪婪之色,尾巴摇得像电风扇,好像在说:“快点快点,我们等不及啦!”它们的口水也“飞流直下三千尺”,见此情形,我瞬间腿软了,随即将食物扔下,像阵风似的跑走了。早已严阵以待的小猪立马冲上前去,只见它们张大嘴巴,前腿一跃,后腿一蹬,直接跳到了食盆前,大口大口地吃了起来。我目瞪口呆地看着,心想:谁说猪笨拙,明明很灵活嘛!一阵风卷残云,小猪们满意地“哼哼”叫着,好似在说:“你把本猪伺候得很好,继续保持哦。”我快乐地笑了。此刻,金黄的麦田、灿烂的阳光、小猪的叫声和我的欢笑声绘成了院子里一道亮丽的风景线。

我的乐园充满了绚丽多彩的瞬间,动物、植物以及许多丰富多彩的事物都是我的伙伴。在这里,有我对它多彩多样的喜爱,有我对它风景如画的欣赏,还有我对它朝思暮想的怀念。

南通大学附属实验小学四(2)班 朱梓灏  
指导老师 林洪

## 我的乐园

每人都有一个自己的乐园,有的人喜欢充满知识的图书馆,有的人喜欢乐趣十足的游乐园,还有人喜欢美丽无比的花园,而我却独爱我家屋后的小公园,它给我带来了说不尽的乐趣。

公园里有许多运动游乐设施,人们或是闲聊,或是谈着心声。小鸟在树林中自由自在地穿梭着,还不时叽叽喳喳地唱着歌,仿佛一位音乐家指挥着大地万物演奏一首交响乐。公园后是一片巨大的草坪,里面有数不尽的小生物。

早上,我和几个小朋友来到公园,观察各种各样的植物和昆虫,这里鸟语花香、绿树成荫。我们立刻钻进草丛里面观察可爱的昆虫,有翩翩起舞的蝴蝶仙子,有辛勤采蜜的蜜蜂仙君,还有蠕动着的毛毛虫宝宝。一些不知名的野花在风中摇摆,它们就像一颗颗星星,点缀着“天空”。

下午,我们在公园的滑梯上玩耍。我们一个接着一个地滑了下去,脸上洋溢着一朵朵幸福的花儿。突然,我不小心跌倒了,也不知道是谁喊了一声:“快打这个‘妖怪’。”说着,他们就拿着各种各样的“武器”朝我奔来,我也不甘示弱,连滚带爬地站了起来。带着自己的“小弟”们向他们冲了过去,小草为我们喝彩,小花为我们鼓掌,风姑娘也轻抚着我们的脸蛋。此时此刻,整个公园都回荡着我们银铃般的笑声,它们仿佛穿过了热闹无比的城市,穿过了与世无争的乡下,也穿过了郁郁葱葱的树林。

我的乐园给我带来了无尽的快乐,也教会了我人生中的哲理,它陪伴我度过了无数个春夏秋冬。我爱你,小公园!

南通大学附属实验小学四(2)班 刘沐岩  
指导老师 林洪

## 屋后的小菜地

乐园是什么?它可以是城市里热闹好玩的游乐场,可以是家里书香四溢的小书房,可以是溪谷旁恬静美丽的翠竹林……而我的乐园是外婆家屋后的小菜地。

外婆家屋后的小菜地是椭圆形的,外公为了能

更方便种蔬菜、水果,就在菜地旁做了几个台阶。菜地留下了我成长的足迹,那种快乐是语言无法表达的。春天,这里百鸟争鸣,外婆种的油菜花开了,它们在风中摇曳,仿佛一个个曼妙多姿的少女翩翩起舞。我、表妹和外婆养的三花猫正在追逐一只黄蝴蝶,可是黄蝴蝶却飞入了油菜花丛中,这真是“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”。

夏天,绿树成荫,我和小伙伴们在树下边扇扇子边吃雪糕,大人们在树下聊天、下棋,我们看着美丽的风景,十分惬意。

秋天到了,外婆种的石榴熟了,我和表妹看中一个大石榴,用力一扯,那个石榴就被拽了下来。我们用力把它掰开,只听见“咔嚓”一声,一颗颗红宝石似的果实挨挨挤挤、争先恐后地向我报到,仿佛一群活泼可爱的小精灵,迫不及待地展示自己的鲜红与甜美。它们簇拥在一起,粒粒分明,像是在诉说着秋天的丰饶与喜悦。一股清甜的香味扑鼻而来,我和表妹尝了尝,啊!满口甜香。这时,风姑娘轻轻地抚摸着我手中的石榴,好像也想捧起这个自然的馈赠。“哇,外婆,石榴真好吃!能再吃一个吗?”我问外婆。“可以呀!”我和表妹听了十分开心,高兴得一蹦三尺高。

冬天,果树穿上了厚厚的白衣,远处看,朦朦胧胧的,风一吹,像极了一个披着白纱的姑娘在雪中舞蹈。

小菜地呀,你这个让我感到温暖、给我带来欢笑的老朋友,我愿一直依偎在你的怀里……因为这里记录着我的童年生活,荡漾着我的美好回忆!

南通大学附属实验小学四(2)班 陆施羽  
指导老师 林洪

## 我的“小小图书馆”

每人都有自己的乐园,有的人的乐园是鱼翔浅底的池塘,有的人的乐园是欢声笑语的游乐场,还有的人的乐园是五谷丰登的田地……而我的乐园是我家阳台上的“小小图书馆”。

我的“图书馆”在小阳台的最左边,有两个大书柜,每个书柜有5层,每层大约有30本书。书柜的左边还有一张书桌和一把椅子,最右边摆放着几盆植物,让小阳台的空气十分新鲜。地上铺了一层黄色的地毯,墙壁挂着几幅画像,头顶是一个太阳形的灯,给人一种温馨舒适的感觉。

一天中午,阳光正好,我来到小阳台上,走到书柜前,上上下下、左左右右地打量着书柜里的书,最终选中了一本名叫《城南旧事》的书。我踮起脚,从书柜上取下了那本书,坐在舒适的椅子上,小心翼翼地翻开它。一打开书,一股淡淡的油墨香气扑鼻而来,刚开始读的时候有些心不在焉,一会儿摸摸这个,一会儿动动那个,可是越往后读,我就越来越投入,甚至连妈妈叫我吃饭都没听到,我渐渐地沉迷在这本书中。尤其是读到英子学骆驼吃草的时候,忍不住笑出声来,心想,英子真有趣,看骆驼吃草居然自己也能动起来。阳光照进小阳台上闪闪发光,微风吹拂着我的脸颊,我觉得无比温暖舒服。

在“图书馆”中,我可以和福尔摩斯一起办案;可以和曹操、刘备一起“煮酒论英雄”,讨论天下大势;还可以和坚毅的保尔一起体会工作的艰辛。我的“小小图书馆”是知识的宝库,它给我的生活带来了无穷的乐趣,成为我快乐成长的乐园。

南通大学附属实验小学四(2)班 彭瑾瑜  
指导老师 林洪

南通大学附属实验小学  
组稿老师 范颖

